портрет певицы

Вторая молодость пришла к Ротару в коротком платье и модных **УЗКОНОСЫХ САПОЖКАХ НА ШПИЛЬКЕ.** И ее по-прежнему минуют сплетни и скандалы эстрадного закулисья



София Ротару в кругу дружной семьи: с мужем Анатолием влокименко и сыном Русланом

не складывают легенды.

из Москвы — на зарубеж- деревнях ложатся ные гастроли. Она уже дав- встают "с петухами". Но Со-

но перестала "Только бояться перелепапа всегда тов. Привыкла, что почти не в меня верил бывает дома. Ее и нисколько квартира в Ялте не сомневался. пустует почти что я добьюсь всегда. Ротару больше любит своего и стану бывать на даче певицей!" недалеко от го-

палекое детство.

Первые победы будущей звезды

Соня Ротару родилась в семье бригадира колхозных меня верил и никогда не совиноградарей. Она была мневался, что я стану певивторой из шестерых детей цей, - с благодарностью Ротару, воспитывала всех вспоминает Ротару. младших братьев и сестер, помогала ослепшей после тифа старшей Зине и маме по хозяйству. Рано поутру

офия Михайловна по- нок продавать зелень и на ет уже почти 30 лет. вырученные деньги покупа-Она была и остается ла хлеб. А вечерами пела. одной из немногих Сначала — на крылечке дозвезд, о чьей личной жизни ма после трудового дня хором со всей семьей. По-Почти четверть жизни том — на конкурсах и фес-Софии проходит в самоле- тивалях. Ее первой награтах. Она уже привыкла к не- дой стал настоящий аккорбу. Ротару летает из Симфе- деон — его вручили Ротару рополя в Киев, к сыну и за победу на одном из обласестре, из Киева — в Моск- стных конкурсов песни. Игву, на съемки и концерты, рать на нем было некогда: в

> ня пряталась от родителей в сарае и по ночам разучивала аккорлы. Закончив Соня школу, твердо решила ехать в Черновцы поступать в музучилише.

Мама не хотерода. Там тихо, зелено, там ла отпускать в город поона чувствует себя уютно. мощницу по хозяйству, и Этот дом напоминает ей ма- тогда Ротару надумала уеленькую хатку в селе Мар- хать тайно. Навстречу своей шинцы под Черновцами. славе она отправилась на Этот дом напоминает и ее велосипеде. По дороге ее логнал отец, тайно от мамы дал дочке деньги, чтобы она смогла протянуть в незнакомом городе первое время.

Только папа всегда в

Правдивая

Уже на первых курсах Соня отправлялась на ры- училища имя Ротару стало София Ротару



известно не только на Украине. Она победила на Фестивале молодежи и студентов в Сопоте в 1968 году. Ее фотография была опубликована на обложке популярного журнала "Украина" Так случилось, что этот журнал попал в руки служившему тогда в армии Анатолию Евдокименко. Это было началом сказочной истории любви, которая длится до сих пор. Анатолий вернулся в Черновцы, отыскал "девушку с обложки", мужественно терпел все ее шутки и выходки и в конце концов добился того, что София стала его женой. Правла шумной свадьбы у них не ей свадьбу, запомнившуюся на велосипеде под разве- София Михайловна. всем надолго.

Ее сына растила сестра

Евдокименко и Ротару вместе занимались музы- Руслан скучал по кой: София пела, а Анато- маме, еще у двелий играл на трубе, позже рей в подъезд бе- петь не смогу, переквалифицировавшись зощибочно рас- и стала учиться очень важных из музыканта в руководите- познавал ароля. Они одерживали победу маты приготовза победой. Старый друг Со-ленных ею блюд и хранил ее время она проводила в Марфии, молодой украинский фотографию под подушкой. шинцах. Прошел уже год композитор Владимир Ива- Ротару чувствовала, что сысюк, написал знаменитую ну не хватает заботы, и как Дога — "Мой город". Вскоре изредка, возместить свое у Ротару родился сын Рус- долгое отсутствие. А уезжая, священную ей песню. лан. Чтобы спасти его от ко- лепила ему пельмени на две чевой жизни артистов, Со- недели вперед, укладывая



утешествуют следом за ней во время гастролей

зелосипеде



Сестра Аурика — не только надежная подруга Софии. но и верный помощник знаменитой певицы во всех делах

было. Но у Ротару была рос- сына в Маршинцы, где его Были в жизни Ротару и кошная по тем временам воспитывали, вернее, бало- нелегкие времена. В конце фата, привезенная из-за вали Аурика и бабушка с де- семидесятых после простой, границы, и она хранит ее до душкой. Когда Руслан по- казалось бы, операции на сих пор. Позже, когда млад- шел в школу, за ним связках она потеряла голос. шая сестренка Аурика выхо- присматривала няня. Сосе- — Я точно знала, что не дила замуж, София, вспо- ди Софии Михайловны по петь не смогу, и стала заноминая, как грустила сама о Ялте до сих пор веселятся, во, по нотке в неделю, том, что не было в ее жизни вспоминая маленького сы- учиться исполнительскому такого торжества, устроила на певицы. Он часто катался мастерству, - вспоминает

> шанным на ули-"После це мокрым бельем под громкую операции мне мама певицы. ругань возмусказали, что я щенных соседок. потеряла голос. Я знала, что не этому заново"

Червону руту, Евгений могла, старалась, приезжая

Не так лавно заболел муж Софии Михайловны. Ей было тяжело привыкать впервые за столько лет ездить без него на гастроли. ведь на Анатолии лежали

Несколько

лет назад слегла

На два года Ро-

тару практичес-

ны, лишь из-

редка выступая в

Почти все

концертах.

после смерти Александры

Ивановны. Все это время

София Ротару во все свои

выступления включает по-

ки ушла со спе-

обязанности директора программы Ротару. Но певица уверена, что вскоре все изменится к лучшему. А пока рядом с ней - повзрослевший Руслан. Он, его жена Света и 4-летний внук Софии Михайловны Толик часто бывают на ее концертах. Руслан - первый советчик в том, что касается новых песен, Света иногда помогала в выборе костюмов, а Толик — самый восторженный и благодарный слушатель, просто влюбленный в свою молодую бабушку, как и многочисленные ее поклонники

В жизни и на сцене

София Ротаку



Такой булуший муж видел ее на обложке

BCC O HEM

- Родилась в селе Маршин ы Черновицкой области
- Знак Зодиака: Лев
- Семья: муж Анатолий Евдокименко, сын Руслан, внук
- Образование: музыкальная школа по классу домбры, дирижерско-хоровое отделе-
- Хобби: рыбалка

Маленькие слабости: любит домашнее красное сухое вино и блюда молдавской



- 1968 победа на IX Всемирном фестивале молодежи и студентов в Болгарии
- 1971 создание ансамбля Червона рута"
- 1976 звание народной артистки Украины
- 1985 начало сотрудничества и дружбы с композитором Владимиром Матецким ("Лаанда", "Луна, Луна")
- 1988 звание народной

